



В Новосибирской области бывший начальник отдела эксплуатации Сибирского отделения Российской академии наук признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела эксплуатации управления делами Сибирского отделения Российской академии наук Виктору Борисову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что в 2013 году между СО РАН и строительной компанией был заключен государственный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания СО РАН на сумму 5 миллионов 900 тысяч рублей. После выполнения работ директор обратился к начальнику отдела эксплуатации с вопросом ускоренного подписания актов приемки работ, на что тот согласился за взятку в размере 1 миллиона рублей. После получения оговоренной части взятки в сумме 400 тысяч рублей Борисов был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Борисову назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере 80,5 миллионов рублей.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531427>